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Розвага 

для дітей старшого дошкільного віку 

з елементами музично – дидактичних ігор 

«Подорож сторінками улюблених мультфільмів» 



Програмовий зміст: 

 викликати позитивні емоції, створювати гарний настрій від участі в розвазі; 

 розвивати пісенні та танцювальні здібності дітей; 

 закріпити знання музичних інструментів, вміння дружньо грати в оркестрі; 

 вчитись розрізняти музику за характером під час музично-дидактичних ігор; 

 виховувати дружні стосунки між однолітками. 

Реквізит: 

 ноутбук; 

 диво-апарат; 

 телевізор4 

 музичні інструменти для оркестру; 

 паперові крижинки. 

Дійові особи: 

 Кіт Леопольд; 

 Лунтік; 

  Кузя; 

  Вупсень; 

  Сімка; 

  Нулик; 

  Баба яга; 

 Дід Мороз. 

Музичний матеріал: 

 фонограма твору Аркадія Філіпенка «Озорная полька»; 

 композиція «Веселі дітлахи», слова Тамари Коломієць, музика Алли Мігай; 

 композиція «Снігова феєрія», музика Мікаеля Тарівердієва; 

 «Гра з Дідом Морозом», слова Галини Лисенко, музика Василя Лисенка. 

 

 

 



Сценарій розваги 

(Звучить мелодія пісні «Смішинки», діти заходять в зал, танцюють. Сідають на 

місця) 

Вед.: Діти, ви любите дивитися мультфільми? 

(Відповіді дітей) 

Вед.: Сьогодні до вас в гості прийдуть герої ваших улюблених мультфільмів, я 

думаю, що це буде весела зустріч. Ви згодні? 

(Дзвінок вайбера) 

Вед.: Діти, нам хтось дзвонить по вайберу, потрібно відповісти. 

(На екрані з'являється Баба Яга) 

Вед.: Доброго дня, бабуся Яга, який несподіваний дзвінок, у вас щось трапилося? 

Б.Я.: Звичайно, сталося, у мене комп'ютер поламався і тепер я не можу дивитися 

свої улюблені мультфільми, мені дуже нудно взимку в лісі і Кощій і Лісовик на 

зв'язок зі мною не виходять. 

Вед.: Ти не переймайся, Баба Яга, ми запрошуємо тебе в гості, до нас прийдуть герої 

наших улюблених мультфільмів і ти зможеш повеселитися. 

Б. Я.: Дякую за запрошення, я вилітаю. 

(Кінець відеозв'язку) 

Вед.: А ось і перший гість. 

(Входить кіт Леопольд) 

Кіт: Доброго дня, діти, ви мене впізнали? 

Вед.: Звичайно, дізналися, ти кіт Леопольд з мультфільму «Леопольд і миші». 

Кіт: Я знаю, що ви любите грати на музичних інструментах і тому приніс вам в 

подарунок цікаву гру «Який інструмент зайвий», ну що, зіграємо? 

Музично-дидактична гра «Який інструмент зайвий» 

Вед.: Кіт Леопольд, наші діти впоралися із завданням, а тепер наш подарунок тобі 

«Веселий оркестр», А. Філіпенко «Озорная полька». 

«Веселий оркестр» 

Кіт: Спасибі, діти, але мені пора повертатися в свій мультфільм. 

(Звучить музика з мультфільму «Лунтік) 



Вед.: Діти, ви здогадалися, хто зараз до нас прийде? Так, він йде не один, а зі своїми 

друзями. 

(Виходять Лунтік, Вупсень і Кузя) 

Лунтік і Кузя: Доброго дня, діти! 

Лунтік: Вупсень, чому ти не вітаєшся з хлопцями? 

Вупсень: Я не хочу (відвертається). 

Лунтік: Ну це ж не культурно. 

Вупсень: А я не хочу бути культурним. 

Кузя: Ну ти ж прийшов до дітей, потрібно бути вихованим, подивися, які діти 

охайні, гарні, виховані. 

Вупсень: А я не хочу бути ні культурним, ні вихованим, і взагалі найкрасивіший тут 

я, а ще я люблю їсти і спати. (Відкушує капустяний лист) Тільки ці листя вже 

набридло. Тьху. Хочеться чогось солоденького, я у баби Капи взяв непомітно 

баночку, там, напевно мед або варення (відкриває баночку, починає їсти) ооой, 

швидше, гірко, гірко допоможіть!!!!! 

Лунтік: Що сталося, Вупсень, чому ти кричиш? 

Вупсень: Вмираю!! Я з'їв якусь гидоту? Я думав це варення. 

Кузя: Вупсень, тут же написано-гірчиця! 

Вупсень: Я не вмію читати ... 

Лунтік: Це тому, що ти нічому не хочеш вчитися, а ось діти в дитячому садку 

багато вміють і знають і зараз ти, Вупсень, в цьому переконаєшся. 

Музично-дидактична гра «Дізнайся музику за характером» 

Вед.: Діти, як ви думаєте, з яким героєм асоціюється музика хмаринки, а музика 

грози, а музика сонечка? 

(Включається музика, діти відповідають на питання) 

Вупсень: Молодці, діти, я теж так хочу багато вміти і знати, ходімо скоріше на 

нашу поляну і я буду вчитися всьому-всьому. 

(Йдуть) 

Вед.: Діти, які цікаві ігри принесли нам в подарунок ці герої? 

(Звук реактивного двигуна, в зал на мітлі влітає Баба яга) 

Б.Я.: Ось я до вас і добралася. 



Вед.: Здрастуй, Бабуся яга! Як долетіла? 

Б.Я.: Долетіла добре, прилетіла до вас не з порожніми руками, за те, що запросили 

мене в гості повеселитися з вами, принесла вам в подарунок гру цікаву, хочете 

пограти? А гра називається «Що роблять в будиночку?». 

Музично-дидактична гра «Що роблять в будиночку» 

Вед.: Діти впоралися із завданням і зараз хочуть подарувати тобі танець. 

Танець «Сніговий мікс» 

Б.Я.: Дякую, мені все дуже сподобалося, але мені потрібна ваша допомога, немає у 

мене ні Гугла, ні Хрому, Яндекс глючить, Мейл мовчить, ви мені допоможіть, 

інтернет увімкніть! 

Вед.: Бабуся Яга, не переймайся, ми знаємо, хто може тобі допомогти. 

(Під музику виходять Фіксіки) 

Фіксікі: Доброго дня, а ось і ми. Я -Сімка, а я - Нулик. 

Вед.: Як добре, що ви до нас прийшли, нам потрібна ваша допомога. 

Сімка: А ми завжди приходимо, коли потрібна допомога. Що у вас трапилось? 

Б.Я.: У мене інтернет пропав. 

Нулик: Цю проблему ми швидко виправимо, Ви знаєте свій пароль від вайфая? 

Б.Я.: Звичайно, знаю, це рік мого народження ... 

Сімка: Ну і який, говорите. 

Б.Я.: У жінок непристойно запитувати її вік, ну вам я скажу, тільки пошепки, щоб 

ніхто не чув. 

(Шепоче на вухо, Фіксіки вводять пароль, інтернет включається). 

Б.Я.: Ну спасибі, просіть у мене, що хочете. 

Вед.: Хочемо знову зустрітися з Дідом Морозом. 

Б.Я.: З Дідом морозом? Так це запросто, давайте все його покликаємо. 

Вед.: Але він же нас не почує, він дуже далеко. 

Б.Я.: Кличте, кличте! 

(Діти звуть Діда Мороза) (відео Діда Мороза на екрані) 

Б.Я.: Ну а мені вже пора додому, в мене ж є інтернет, до побачення! 

(Баба Яга йде) (заходить Дід Мороз) 

Д.М.: Здрастуйте, як я радий бачити вас знову, спасибі, що покликали мене в гості. 



Вед.: Дідусь Мороз, ми теж раді, що ти до нас прийшов, пограй з нами в свою 

улюблену гру. 

Д.М.: Ну що ж, я із задоволенням з вами пограю, виходьте, діти. 

Гра «Так-так-так» 

Д.М.: Молодці, діти, за те, що ви так добре грали, я хочу вас пригостити, я ж дуже 

люблю дарувати подарунки, це моє найулюбленіше заняття. 

Вед.: Дід Мороз, а чим ж ти будеш пригощати, адже у тебе навіть немає мішка 

чарівного? 

Д.М.: Мені мої друзі Фіксіки такий диво-апарат змайстрували, що я можу всіх вас 

пригостити .. Ну-ка, диво-апарат, біжи швидше в дитячий сад. Неси подарунки для 

дітей. 

Чудо-апарат заходить до зали. 

Д.М: Ай, як швидко ти з'явився, відразу в залі опинився. Чарівний апарат, час 

дарувати подарунки для дітей, ви уважно дивіться, дітки, зараз з'являться цукерки. 

Сюди сніжинку ми кидаємо і подарунок отримуємо. 

Д.М.:  Що це таке, в рік свині свинка підклала мені свинку. Ех, ти апарат. Вирішив 

пограти з Дідом Морозом. 

Апарат: Так замерз я по шляху, або сіла батарейка, ти мене зігрій-ка. (Запис) 

Д.М.: Що ж робити, хто ж мені допоможе? 

Фіксіки: Ми можемо тобі допомогти. 

Фіксіки ремонтують 

Д.М.: Раз, два, три чарівний апарат-подарунки нам даруй. 

Д.М.: За допомогою пульта включає апарат і вискакує подарунок. 

Д.М. роздає дітям сніжинки вони підходять по черзі опускають сніжинку в отвір і 

отримують подарунок. Роздача подарунків. 

Вед.: Дякую тобі, Дід мороз, за частування, і вам, Фіксіки, спасибі. 

Д.М. та  Фіксікі: Нам пора йти, до побачення, дітвора! 

(Йдуть) 


